



С большим успехом прошли в Павлодаре концерты группы солистов Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР, руководимой И. Л. Мильдоном. Артисты прославленного на весь мир балета продемонстрировали свое высокое мастерство. Особенным успехом пользовались заслуженные артисты РСФСР Марьяна Боголюбская, Юрий Гофман, Нина Симонова. Тепло принимали зрители танцовщиков Георгия Тарабанова, Леонида

Швачкина. Молодая артистка Ленинградского Академического театра оперы и балета Надежда Красношеева покорила павлодарцев своим мягким, проникновенным лиризмом в исполненных ею танцах.

На протяжении полутора часов гости показывали отрывки из лучших произведений мировой балетной классики. Были исполнены фрагменты из балета Чайковского «Лебединое озеро», знаменитый «Умиряющий лебедь» Сен-Санса.

С блеском исполнил «Танец подхалима» Леонид Швачкин.

В концерте приняли участие инструменталисты — солисты оркестра Большого театра Михаил Пальцев и Исая Швейцер, артистка Всероссийского гастрольно-концертного объединения Надежда Тарасова. Хорошо принимали павлодарцы мастера художественного слова Марию Сахнину.

Гастроли москвичей явились большим событием в культурной жизни области.

На снимке: заслуженная артистка РСФСР Нина Симонова и Георгий Тарабанов исполняют испанский народный танец.

Фото А. Багаева.

УХ00411.

ПАВЛОДАРСКАЯ ПРАВДА

г. Павлодар

16 АПР 1953